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Tην Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου 2023, στο Περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου, πραγματοποιήθηκε η Τελετή Απονομής των

«Βραβείων Τοπικής Αυτοδιοίκησης 2019-2023». 

Τα Βραβεία Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης 2019-2023 - OTA AWARDS 2023, είναι τα μοναδικά βραβεία που υπάρχουν

στη χώρα και τα οποία απευθύνονται αποκλειστικά στους Πρωτοβάθμιους & Δευτεροβάθμιους Οργανισμούς Τοπικής

Αυτοδιοίκησης, αναδεικνύοντας και επιβραβεύοντας δράσεις και έργα για την Καινοτομία, τη Βιωσιμότητα, την Ποιότητα

Ζωής των Πόλεων αλλά και τις Υπηρεσίες προς τον Πολίτη για το σύνολο της τετραετίας.

Η Οργανωτική Επιτροπή τίμησε τον Μωυσή Ελισάφ . Το βραβείο παρέλαβαν ο Δήμαρχος Ιωαννίνων Δημήτρης

Παπαγεωργίου και η κ. Κλεοπάτρα Χατζηγιάννη- Ελισάφ.

Μία συγκινητική στιγμή για όλους.

Ο Μωυσής Ελισάφ δεν υπήρξε απλά μία κορυφαία φυσιογνωμία της Ιατρικής, του Εβραισμού και της Αυτοδιοίκησης.

Ήταν ένας σύγχρονος στοχαστής. Με βαθιά παιδεία, μόρφωση και όραμα. Ήταν συνάμα κι απλός. Κουβαλούσε εκείνη την

απλότητα της γειτονιάς που μεγάλωσε, της γειτονιάς που έζησε τον βίαιο ξεριζωμό και τον αφανισμό.

Η εκλογή του το 2019 στο αξίωμα του Δημάρχου Ιωαννίνων μονοπώλησε το ενδιαφέρον όλης της Ευρώπης και όχι μόνο.

Για την πόλη του άνοιξε ένα ακόμη παράθυρο στον κόσμο. Αυτά ήταν τα Γιάννενα του Μωυσή Ελισάφ. Πέρα από τον ορίζοντα

που κόβει το Μιτσικέλι. Πάνω από τα στενά όρια της γεωγραφίας. Τα Γιάννενα του Μωυσή είναι οικουμενικά.

Αυτή είναι και η βαριά κληρονομιά που άφησε. Μαζί με το σπουδαίο του έργο στην Ιατρική, την τεράστια προσφορά στην

μικρή Εβραική Κοινότητα, στον πολιτισμό και στα γράμματα.

Θα χρειαζόταν πολύς χρόνος για να αναφερθούμε διεξοδικά σε μια τέτοια προσωπικότητα για την οποία θρήνησε όλη η

χώρα. Και πάλι πτυχές της ζωής, της προσφοράς του και του έργου του δεν θα καλυπτόταν.

Η θητεία του στο αξίωμα του δημάρχου Ιωαννίνων ήταν σύντομη. Μία μικρή γέφυρα ανάμεσα στο παρελθόν και το μέλλον

της πόλης. Γιατί γέφυρες ήθελε να φτιάχνει και να ενώνει.

Την ημέρα της ορκωμοσίας του έκλεισε την ομιλία με μία φράση του Γκάντι. «Θέλεις την αλλαγή, γίνε η αλλαγή».

Και ο Μωυσής έβαλε την σφραγίδα του για να αλλάξουν τα Γιάννενα.
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Δείτε ΕΔΩ σχετικό βίντεο με την απονομή του βραβείου (λεπτά 33.30')

*Στοιχεία από ιστοσελίδα FB Γιάννενα - Νέα Εποχή  & ιστοσελίδα Atticatimes.gr
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